Potentialvandring med hjälp av KVL:
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Detta ger differentialekvationen:
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Frekvensfunktionen 
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 fås genom Fouriertransform.
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Amplitud- och faskaraktäristiken blir:
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LaPlace-transformationen av differentialekvationen blir:
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Systemfunktionen på generell form:
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Kvadratkompletterar man nämnaren får man imaginära rötter, därmed begränsar vi värdena på variablerna så att de måste uppfylla kravet:
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För att räkna ut impuls- och stegsvar har använt oss av partialbråksuppdelning och inverstransformation. 

Vi har satt in värden på variablerna för att belysa skillnaderna det kan ge.

Ex1. R = 2
[image: image11.wmf]W

, L = 1H, C = 1F

Impulssvar: 
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Stegsvar: 
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Ex2. R = 2
[image: image14.wmf]W

, L = 
[image: image15.wmf]100

1

H, C = 1F

Impulssvar: 
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Stegsvar: 
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Ex3. R = 100
[image: image18.wmf]W

, L = 1H, C = 
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Impulssvar: 
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Stegsvar: 
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Alla impuls- och stegsvar konvergerar mot noll.
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